

TURISTIČKA BERZA U VRNJAČKOJ BANJI

Lekovito i ZABAVNO



Tradicionalna 18. Turistička berza banja, održana od 27. do 29. maja u Kongresnom centru Zvezda u Vrnjačkoj Banji, pokazala da naša lečilišta i klimatska mesta sve više postaju mesto gde se može provesti lep, zanimljiv i sadržajan godišnji odmor. Sve je više atraktivnih programa, turističkih sadržaja i manifestacija, a nije zanemarena i poznata delotvornost lekovite vode, blata ili vazduha



VRNJAČKA BANJA

Raznovrsni sadržaji

Kao i ranijih godina, u Vrnjačkoj banji se i ovog leta održava veliki broj kulturno-zabavnih manifestacija. Vrnjački karneval, Festival narodnih i zabavnih melodija, Festival filmskog scenarija, manifestacija „100 dana – 100 priredbi“ i drugi sadržaji, svakako će privući pažnju turista.

Rešavaju se i komunalni problemi. Nedavno je postavljena nova turistička signalizacija, pa gosti više neće gubiti vreme tražeći hotel ili neko zanimljivo mesto. Manje će

se i pešačiti. Od Autobuske stanice do izvora Snežnik će ovog leta saobraćati čak tri turistička vozila. U hotelu Merkur je i Akva centar koji će svojim sadržajima udovoljiti željama i najzahtevnijih gostiju. Tu je i mogućnost splavarenja lbrom, „Vinska tura“ sa obilaskom podruma vina, poseta obližnjim manastira – Ljubostinji, Žiči i Studenici, biciklističke i pešačke ture na Goču, ribolov na obližnjim rekama i jezerima, i mnogo toga drugog. U lovištu na Goču, u blizini hotela Beli izvor, i danas se mogu loviti jeleni, mufloni, divlje svinje, srne, zečevi, lisice, vukovi i druge životinje.

Banje u Srbiji imaju dugu turističku tradiciju. Većina leži u podnožju planina, okružene su šumama i zaštićene od jakih vetrova, pa imaju blagu i prijatnu klimu. U blizini su brojni kulturno-istorijski spomenici, planinski turistički centri, lovna i ribolovačka područja, pa klimatska mesta više nisu samo lečilišta, već i mesta gde se može provesti sadržajan i zanimljiv godišnji odmor.

Na Turističkoj berzi banja, održanoj od 27. do 29. maja u Vrnjačkoj banji, predstavilo se tridesetak banjskih i klimatskih mesta iz Srbije i Bosne i Hercegovine. Šta su pripremili za predstojeću letnju sezonu, koji su uslovi smeštaja i cene, i šta smatraju najvećim „adutom“ kada je reč o turističkim posetama, potrudila se da sazna i ekipa Horizonta.

SMEŠTAJ U VRNJAČKOJ BANJI, DVOKRETVNA SOBA:

Hotel	Vrsta usluge	cena po osobi:
Vila Aleksandar	prenočište	3.790
Zvezda	pansion	2.150
Fontana	pansion	2.150
Breza	polupansion	1.750
Slavija	pansion	1.500
Slatina	pansion	1.670 – 1.800
Sloboda	pansion	950
Železničar	pansion	1.560
Merkur – novi	bolesnički dan	2.220 – 3.020
Merkur – stari	bolesnički dan	1.610 - 1.950
Pansion Vuk	polupansion	1.400
Privatni smeštaj	noćenje	400 – 1.000



NIŠKA BANJA

Mnogo noviteta

U Niškoj Banji se leče brojna oboljenja, a pre svega kardiovaskularne tegobe, reumatske bolesti, sterilitet, bronhitis, astma... Gostima su na raspolaganju raznovrsni zdravstveno-rekreativni i kozmetički programi, a od noviteta tu su i wellnes i spacentar Sense sa vibrosaunom, velvet krevetom sa vodenim dušekom, tepidarijumom (soba sa relaks klupama od kamena sa termogrejačima), kade za hidromasažu, celutron, đakuzi bazen, sauna i vita bar, gde će vas poslužiti čajevima, voćnim sokovima ili mineralnom vodom.

CENE SMEŠTAJA, DVOKREVNATA SOBA, PO OSOBI:

Hotel Ozren pension	1.400
Institut Niška banja	
bolesnički dan	2.550

BOGUTOVAČKA BANJA Raj za živce

U Bogutovačkoj banji se leče neuropsihijatrijska i reumatska oboljenja, bolesti srca, krvnih sudova i organa za varenje. Banja pruža uslove za priprema sportista i rekreativnu nastavu. Pension po osobi u hotelu Mineral staje 1.300, a bolesnički dan je 1.640 dinara.



CENE PANSIONA U DVOKREVNIM SOBAMA, PO OSOBI:

Banjica	1.700
Moravica	1.800
Sunce	1.330 - 1.830
Zdravljak	1.630 - 2.000
Turist	1.500
Park	1.230

Napomena: Bolesnički dan u Specijalnoj bolnici Sokobanja staje 2.310 dinara, a noćenje u privatnom smeštaju, zavisno od kategorija soba, staje od 300 do 500 dinara.

SOKOBANJA

GODINA JUBILEJA

Banja u podnožju Ozrena je prva ekološka opština u Srbiji i jedna od najvećih oaza kiseonika u Evropi. Klima Sokobanje pogoduje i zdravima, a ove godine obeležavaju i brojne jubileje: 170 godina organizovanog turizma, 45 godina Prve harmonike i 25 godina opštinskog takmičenja Zlatne ruke. Tokom leta Sokobanja će biti domaćin i brojnim drugim manifestacijama, kao što su „Banjsko kulturno leto“, susreti berača lekovitog bilja „Sveti Jovan biljober“ i drugo.



PROLOM BANJA

Zanimljivo i zdravo

U Prolom Banji se leče bolesti bubrega i mokraćnih puteva, organa za varenje, krvnih sudova, bolesti kože i reumatizam. Gostima koji dolaze na odmor i lečenje na raspolaganju su i specijalizovani programi ručne i podvodne masaže, zatezanje kože i celutron. U blizini hotela su tereni za male sportove i staze za žetnju. Postoji mogućnost organizovanog obilaska Đavolje varoši. Pension u dvokrevetnoj sobi hotela Radan po osobi staje 2.068 dinara, a bolesnički dan, zavisno od vrste terapije, staje od 1.880 do 2.380 dinara.



BANJA KOVILJAČA

Banja sa tradicijom

Banja Koviljača se smestila u podnožju planine Gučevo, u jednom od najlepših parkova Srbije. Ovde se leče svi oblici reumatizma, stanja posle preloma i oboljenja nervnog sistema.

Novootvoreni velnes centar Kovilje je smešten u zgradi Specijalne bolnice za rehabilitaciju. Zahvaljujući tome u ponudi su raznovrsni programi pod zajedničkim nazivom „Umetnost zdravlja i lepote“ koji obuhvata anticelulit i ginekološki program, i programe za opuštanje i brzu obnovu životne energije. Smeštaj možete pronaći u hotelu Podrinje, gde pension u dvokrevetnoj sobi po osobi staje 1.460

dinara, u odmaralištu Gučevo 1.060, a u bolnici „Banja Koviljača“ bolesnički dan se naplaćuje od 2.180 do 2.890, zavisno od vrste terapije.

LUKOVSKA BANJA



SUVENIRI ZA PAMĆENJE

Lukovska banja pruža uslove za odmor, lečenje hroničnih upala, reume, degenerativnih oboljenja kičme i oporavak posle povreda. U lečenju se koriste hidroterapija, elektroterapija i terapija lekovitim blatom. Okolina Lukovske Banje je bogata kulturno-istorijskim spomenicima, od kojih su najznačajniji crkva Svetih apostola Petra i Pavla u samoj banji i Crkva svete Mine iz 17. veka u selu Štave. Gosti u Kuršumlji mogu da posete i fabriku za izradu ručno čvorovanih tepiha i predmeta narodne radinosti ukrašenih motivima kopaoničkog kraja. Pension u dvokrevetnoj sobi hotela Kopaonik po osobi staje 1.925 dinara, a bolesnički dan ke od 1.750 do 2.300 dinara.

BANJA GORNJA TREPČA

UMIRUJE I OKREPLJUJE

Na tabli u banjskom parku se i danas može pročitati da ovde „počiva multipla skleroza“. I doista, rezultati ostvareni u lečenju ove bolesti u Gornjoj Trepči su impozantni. Osim toga, leče se i reumatska i neuropsihijatrijska oboljenja, bolesti gastrointestinalnog trakta i oboljenja perifernih krvnih sudova. Gosti mogu da obišu manastir Vujan, Crkvu svete Bogorodice, Antičko groblje i brojne kulturno-istorijske spomenike.



PANSION U DVOKREVNTOJ SOBI, PO OSOBI:

Stacionar	
Gornja Trepča	1.430
Hotel Fontana	1.430
Pansion „Zdravljak“	1.550
Konačište	
Atomski cvet	1.300
Konačište Malina	1.200

BANJA RUSANDA

U blatu je zdravlje

U Rusandi se leče reumatska i oboljenja koštano-zglobnog i perifernog nervnog sistema. Posebnu specifičnost u lečenju i terapijama predstavlja korišćenje jezerskog mineralnog peloida – lekovitog blata u kombinaciji sa termomineralnom vodom. U blizini su tereni za male sportove i tri fudbalska igrališta. Bolesnički dan u specijalnoj bolnici Rusanda košta od 1.930 do 1.980 dinara.

VRANJSKA BANJA

NAJTOPLIJI IZVORI U EVROPI

Sa minirelnim izvorima čija je temperatura na izvorištu 92 stepena, Vranjska banja je svakako „najtoplija“ banja u Evropi. Smeštena na 380 metara nadmorske visine, pruža idealne uslove za odmor i lečenje hroničnih reumatskih oboljenja zglobova i mišića, ginekoloških bolesti i oboljenja organa za varenje. Tokom leta u banji se održava tradicionalna manifestacija „Dani karanfila“. Smeštaj se može dobiti u Zavodu za reumatizam (bolesnički dan u dvokrevetnoj sobi staje 1.900 dinara) ili u hotelu Železničar, gde pun pansion po osobi treba platiti od 1.650 do 1.700 dinara.



BUJANOVAČKA BANJA

Tri banje u jednoj

Lekovita voda, delotvorno blato i prirodni gas su tri prirodne blagodeti kojim obiluje Bujanovačka banja. Zahvaljujući njima, leči se različiti oblici reumatizma, ginekoloških oboljenja, oboljenja perifernih krvnih sudova i drugo. U lečenju kožnih oboljenja se koristi aparat „PUVA – veštačko sunce“. Zavod pruža uslove za rekreaciju sa bazenima, saunom, teretanom, parnim kupatilom i hiperbaričnom komorom. Bolesnički dan po osobi staje 1.740 dinara, a smeštaj je u dvokrevetnim sobama.



BANJA VRDNIK

Oporavak na Fruškoj gori

U Banji Vrdnik se leče svi oblici reumatskih oboljenja, lokomotornog aparata i kičmenog stuba, kao i rekoalescentna stanja. U neposrednoj blizini banje nalaze se manastir Ravanica i Vrdnička kula.

u dvokrevetnoj sobi u hotelu Termal košta 1.990, a bolesnički dan 2.335 dinara.

BANJA JUNAKOVIĆ

Cene na prošlogodišnjem nivou

Banja Junaković se nalazi nadomak Apatina, u bujnoj hrastovoj šumi. U banji se leče sve vrste reumatizma i ginekoloških oboljenja. Banja raspolaže rukometnim i teniskim terenima, biciklističkim i trim-stazama kojima se može stići do Apatina. Pansion u dvokrevetnoj sobi u Rehabilitacionom centru „Junaković“ po osobi staje od 1.430 do 1.780 dinara, a bolesnički dan je od 1.790 do 2.240 dinara.



MATARUŠKA BANJA

Izvor novog života

U Mataruškoj banji se leče reumatska, ginekološka, neurološka i oboljenja perifernih krvnih sudova i posttraumatskih stanja. Banja pruža uslove za rekreaciju, pripreme sporista, kongresni turizam, uz mogućnost izleta do manastira Žiće, Studenice, Ljubostinje, tvrđave Maglič, planine Goča ili Kopaonika. Smeštaj u hotelu se može dobiti u hotelu Termal, gde pansion u starom delu košta 1.600, a u novom delu čak 3.500 dinara.

